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 Ata da 19ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 02 de dezembro de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, 

Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Antônio 

Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, 

Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, 

Gika, Herzem Gusmão, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, Joseildo Ramos, Jurandy 

Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiza Maia, Manassés, Marcell 

Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo 

Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Robério Oliveira, 

Roberto Carlos, Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (59). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e anunciou a convocação de 

uma Sessão Extraordinária a ser iniciada um minuto após o encerramento desta, com base no inciso 

II, do art. 92 do Regimento Interno, com o objetivo de apreciar o Projeto de Lei nº 21.530/2015. Não 

houve Pequeno Expediente. GRANDE EXPEDIENTE –  Horário do PSDB/PRP/PSC – O Deputado 

Soldado Prisco criticou a falta de discussão dos projetos enviados pelo Executivo em regime de 

urgência, avaliando que esta Casa perdeu a independência. Cobrou a tramitação normal das matérias 

e condenou o projeto que dispõe sobre a modificação do Estatuto do Servidor Público por gerar 

prejuízos para o funcionalismo. Elogiou os deputados da Base de Oposição, ressaltando a atuação 

em defesa do servidor público, tempo em que sugeriu a mobilização de todas as categorias. Encerrou 

ponderando que “não pode esta Casa ser homologadora do Executivo”. Horário do PMDB – O 

Deputado Herzem Gusmão comentou os projetos de aumento do ICMS e de alteração do Estatuto do 

Servidor Público. Solicitou inserir nos Anais da Casa carta emitida pelo Fórum das Associações 

Docentes (ADs), na qual as universidades estaduais denunciam a falta de diálogo e de orçamento no 

Governo atual, procedendo à leitura na íntegra. Por fim, lamentou a falta de interesse dos 

parlamentares pelos temas que são debatidos na tribuna. Horário do DEM/PV – O Deputado Sildevan 

Nóbrega tratou dos projetos acerca dos servidores públicos, enviados pelo Executivo, criticando a 

retirada de direitos adquiridos. Finalizou elogiando o trabalho dos deputados da Base de Oposição. 

O Deputado Luciano Simões Filho considerou que existe um “estelionato do PT” com o povo da Bahia 

e condenou os projetos enviados pelo Executivo que retiram garantias adquiridas pelo funcionalismo 
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público. Tratou da fragilidade dos programas sociais em função da crise econômica que o País 

enfrenta e condenou a falta de credibilidade do Brasil no cenário internacional. ORDEM DO DIA – 

Submetido à 1ª discussão e votação, foi aprovado por unanimidade o Projeto de Lei nº 21.530/2015, 

de autoria do Poder Executivo, que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Estado para o exercício 

financeiro de 2016”, discutido na 120ª Sessão Ordinária em 01/12/2015. Não havendo mais matéria 

constante da Ordem do Dia, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os Srs. Deputados: José de Arimatéia, Luiz Augusto, Marcelino Galo (licenciado) e Paulo 

Câmera (04). 

     PRESIDENTE –  

            1º SECRETÁRIO – 
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